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OFFSHORE CLUB DE PARIS

MDA12  Boite n°8

181, avenue Daumesnil

75012 PARIS

             Mail : ocparis12@gmail.com
       Site web : http://site-ocparis.wifeo.com

Périmètre de l’assurance en responsabilité civile de
l’OCP

Le club est dans l’obligation d’être couvert par une assurance en responsabilité civile (RC), c’est pourquoi il y souscrit chaque année auprès de la MACIF.

Cette assurance couvre ses adhérents à jour de leur cotisation uniquement pour les accidents qui pourraient survenir lorsque le club organise un événement (réunion, manifestation, …).

Par exemple, si lors de l’Assemblée Générale nous cassons un ordinateur appartenant à la Maison Des Associations ou le jour d’une exposition un bateau, voire un barnum tombe sur quelqu’un, le club est couvert avec ladite assurance en responsabilité civile.

Par contre, lorsque vous pilotez votre bateau et qu’il rentre en collision avec un autre bateau, l’assurance du club ne couvre pas les dégâts matériels dans ce cas.

D’autre part, si votre bateau sort du bassin et vient blesser une personne vous êtes individuellement responsable. Voilà pourquoi vous devez absolument souscrire à une assurance en responsabilité civile personnelle couvrant ce genre d’accident, sachant qu’en aucun cas la casse de votre matériel sera prise en charge.

Par ailleurs, vous ne serez couvert que si la pratique du modélisme naval est explicitement notifiée dans votre contrat. N’hésitez pas à contacter votre assureur pour faire ajouter cette clause si besoin.
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Bonnes pratiques

Chaque pilote doit rester maître de son bateau.

Avant sa mise à l’eau :

· Vérifier l’état de son bateau, si la fréquence est libre et si c’est bien sa catégorie (divers navigant électrique, voile, sous-marin, vapeur ou racer)

A la mise à l’eau :

· Faire attention aux autres participants pouvant déjà naviguer. Tous les modélistes doivent pouvoir maîtriser leur vitesse et trajectoire. 

Pendant la navigation :

· Respecter l’espace du lac prévu pour chaque catégorie de bateau.

· Tous les offshores doivent tourner dans le même sens, et ne coupent pas les trajectoires pour rentrer au port.

Sur le lac Daumesnil, les barques sont prioritaires et surtout les animaux tels que canards, oiseaux, cygnes ... Ne pas hésiter à prévenir si un oiseau se met dans la trajectoire.

D’autre part, la couleur de votre bateau, surtout pour les offshores, doit être suffisamment éclatante pour qu’en cas de problème il soit visible de près comme de loin.

Ne pas hésiter à indiquer de vive voix que vous avez un problème aux autres pilotes, si possible en précisant l’emplacement du bateau en panne.

Enfin, le coupe-circuit n’est pas obligatoire sauf lors des compétitions mais il est fortement recommandé.
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Association régie par la loi du 1er Juillet 1901 et le décret du 16 août 1901


